
Alkoholkonsum der 15-18 Jährigen Schüler:innen in 
Frankfurt (%)

(MoSyD-Studie 2022, Centre For Drug Research)

65%

haben mindestens einmal Alkohol konsumiert

35%

haben noch nie Alkohol konsumiert
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Tabakkonsum der 15-18 Jährigen Schüler:innen in 
Frankfurt (%)

(MoSyD-Studie 2022, Centre For Drug Research)

48%

haben mindestens einmal Tabakkonsumiert

52%

haben noch nie Tabakkonsumiert

Piktogramme von: www.prezi.com,  lizenziert von: Creative Commons BY 3.0 (www.creativecommons.org)



Cannabiskonsum der 15-18 Jährigen Schüler:innen 
in Frankfurt (%)

(MoSyD-Studie 2022, Centre For Drug Research)

74%

haben noch nie Haschisch/Marihuana konsumiert

26%

haben mindestens einmal Haschisch/Marihuana konsumiert

Piktogramme von: www.prezi.com,  lizenziert von: Creative Commons BY 3.0 (www.creativecommons.org)


